



ИНТЕРВЬЮ

Радости и тревоги городского поселения Большие Вяземы

4

ПРАЗДНИКИ

День матери отметили по всему району

6

ОФИЦИАЛЬНО

Определены границы избирательных участков

8-10

ГАЗЕТА ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



НОВЫЕ РУБЕЖИ



СРЕДА

28 НОЯБРЯ

2012 года

№87 (13571)

Издаётся с 1921 года.

www.novrub-odin.ru

Выходит по средам и субботам.

Уникальная клиника в Лапино

В районе завершён масштабный медицинский проект



Фото Ирины ЗАНИНОЙ.

стр. 3

• Право открыть новое медицинское учреждение было предоставлено его будущей пациентке.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Утверждена новая структура исполнительных органов власти области

Врио губернатора Подмосковья Андрей Воробьёв утвердил структуру исполнительных органов государственной власти Московской области и перечень должностных лиц, входящих в состав правительства Московской области.

Согласно постановлению, высшим исполнительным органом государственной власти Московской области является правительство Московской области. В перечень должностных лиц правительства Московской области вошли три первых заместителя председателя правительства Московской области, пять заместителей председателя правительства Московской области и 19 министров.

Губернатор Московской области осуществляет руководство деятельностью Главного контрольного управления Московской области, Главного управления государственной и муниципальной службы Московской области, Главного управления Московской области по взаимодействию с федеральными органами государственной власти и Главного управления региональной безопасности Московской области. Губернатору подчинены также Управление по обеспечению деятельности мировых судей Московской области и Управление по обеспечению деятельности противопожарно-спасательной службы Московской области. Администрация губернатора Московской области и Управление делами губернатора Московской области и правительства Московской области также подведомственны губернатору Московской области.

(Продолжение на 2-й стр.)



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР «Одинцово-ЭКСПО»
(г. Одинцово, ул. Маршала Неделина, д. 21)

6 - 11 ДЕКАБРЯ
выставка-ярмарка

«ТОВАРЫ ДЛЯ ВСЕХ»



СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!

Уважаемые читатели, продолжается подписка на районную газету «НОВЫЕ РУБЕЖИ» на **2013 год!**

ЦЕНА ПОДПИСКИ
(с доставкой):

на 6 месяцев – 345 рублей 48 копеек
подписной индекс: 24371
на год – 691 рубль 54 копейки
подписной индекс: 00511

ЦЕНА ЛЬГОТНОЙ ПОДПИСКИ
(для пенсионеров с доставкой):

на 6 месяцев – 300 рублей 30 копеек
подписной индекс: 24369
на год – 600 рублей 58 копеек
подписной индекс: 00512

Оформить подписку можно во ВСЕХ почтовых отделениях города и района, а также в нашей редакции по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.

ЖДЁМ ВАС!

Телефон отдела подписки 8-495-596-34-67

Утверждена новая структура исполнительных органов власти области

(Начало на 1-й стр.)

Правительство Московской области осуществляет руководство следующими министерствами: государственного информационного комплекса и технологий и связи; здравоохранения; имущественных отношений; инвестиций и инноваций; культуры;

образования; потребительского рынка и услуг; сельского хозяйства и продовольствия; социальной защиты населения; строительного комплекса и жилищно-коммунального хозяйства; транспорта; физической культуры, спорта, туризма и работы с

молодежью; финансов; экологии и природопользования; экономики и энергетики.

Правительству Московской области подчинены также Комитеты: лесного хозяйства; по долевому жилищному строительству, ветхому и аварийному жилью; по труду и

занятости населения; по ценам и тарифам.

Некоторые Главные управления Московской области также находятся в ведении правительства Московской области: архивное; архитектуры и градостроительства; ветеринарии; внутренней политики и взаимодействия

с органами местного самоуправления; государственного административно-технического надзора; государственного строительного надзора; дорожного хозяйства; записи актов гражданского состояния; по информационной политике; «Государственная жилищная

инспекция Московской области»; по обеспечению деятельности мировых судей; по обеспечению деятельности противопожарно-спасательной службы Московской области.

Главное управление по информационной политике Московской области.

Встреча с общественностью

Состоялась встреча Андрея Воробьева с общественностью Московской области. Среди участников мероприятия были представители правительства Московской области, Общественной палаты Московской области, Консультативного совета по делам национальностей Московской области, а также руководители региональных отделений политических партий и представители общественных организаций Московской области.

И.о. губернатора Московской области Андрей Воробьев заметил, что достижение результатов в проблемных для региона сферах жизни возможно только при опоре на мнение граждан, на советы общественных организаций. При этом он подчеркнул, что слово «опора» должно быть тождественно конструктивному диалогу и созидательной критике, а не «безусловному киванию».

Также он заявил, что задачи губернатора и правительства Московской области остались неизменными: улучшить сложную ситуацию в области жилищно-коммунального хозяйства, достичь качественного медицинского обслуживания для категории «мать-дитя», реализовать стратегический план по привлечению инвестиций. В частности, Андрей Воробьев заявил: «От глав районов я буду жесточайшим образом требовать, чтобы никаких барьеров на пути новых инвесторов не было».

Важным пунктом совещания стало предложение Андрея Воробьева сократить расходы администрации губернатора и правительства Московской области и направить сэкономленные деньги на финансирование грантов общественным организациям. Руководитель региона признался, что данная инициатива появилась после встречи с членами детской общественной организации «Радуга» в городе Зарайск, которые «деловито спросили, могут ли они рассчитывать на какую-либо финансовую поддержку». Предложение и.о. губернатора Московской области позволит даже небольшим общественным организациям осуществлять свою благотворительную программу.

В ходе совещания были затронуты, в том числе, темы позитивного взаимодействия с мигрантами, выхода местных СМИ Московской области на федеральный уровень, усиления гражданского общества, возобновления гармоничных отношений между центром и регионом. Участники совещания также определили задачи, на которые следует обратить особое внимание: урегулирование транспортных противоречий со столицей, избавление от нелегальных свалок, системное ведение диалога местной власти с населением.

По завершении встречи было решено, что такого рода диалоги с общественностью должны стать регулярными для своевременного реагирования на все гражданские запросы. Каждую последующую встречу планируется начинать с проверки договоренностей и обещаний, сделанных на предыдущем совещании.

Пресс-служба губернатора Московской области.

Андрей Воробьев поздравил женщин с Днём матери

21 ноября в концертном зале правительства Московской области прошло торжественное мероприятие, посвящённое всероссийскому празднику — Дню матери. Он отмечается в России с 1998 года, в последнее воскресенье ноября. Правительство Московской области совместно с Союзом женщин Подмосковья уже в седьмой раз проводят этот праздник на подмосковной земле.

ОТКРЫВАЯ торжественное мероприятие, Андрей Воробьев отметил, что правительством Московской области делалось и делается очень много для того, чтобы изменить качество жизни наших матерей.

«Самый теплый, самый дорогой человек в нашей семье — это, конечно, мама! — сказал врио губернатора Московской области Андрей Воробьев. — Материнство и детство — это наш приоритет: 35 млрд. рублей в областном бюджете на 2013 год предусмотрено на строительство детских садов и детских больниц».



Он напомнил, что одной из первых почетным знаком была награждена подмосковная жительница поселка Салтыковская — она воспитывала 12 детей!

Глава региона выразил уверенность, что и в будущем Московская область будет гордиться многодетными семьями, и поздравил присутствующих в зале женщин-матерей с праздником, пожелал им крепкого здоровья, терпения и любви, душевного спокойствия и благополучия.

Отметив заслуги в воспитании детей и укреплении семейных традиций, он вручил знаки отличия «Материнская слава» тринадцати женщинам Подмосковья. Этот знак подкрепляется и весомой денежной премией в размере 100 тысяч рублей. Для семей, в которых растет пять, шесть или семь детей, это существенная прибавка к семейному бюджету. А Михалёва Наталья Владимировна из Домодедова воспитывает восьмерых детей! Наталья

Владимировна работает воспитателем в детском саду, а сейчас находится в отпуске по уходу за ребёнком.

Семи отличившимся активисткам местных отделений Московской областной общественной организации «Союз женщин Подмосковья» Андрей Воробьев вручил знаки губернатора Московской области «За полезное», «Благодарю» и «За труды и усердие».

Главное управление по информационной политике Московской области.

Антон Губанков против «архитектурного терроризма»

Министр культуры Московской области Антон Губанков назвал строительство торгового комплекса рядом с музеем-усадьбой «Архангельское» «архитектурным терроризмом».

Министерство культуры Подмосковья во главе с руководителем ведомства провело очередную инспекционную выезд с целью контроля за соблюдением Закона об объектах культурного наследия. Министр осмотрел все «болевы» точки в зонах охраны музея. Минкульт Подмосковья еще раз подтвердил свою решимость

всеми легитимными способами добиваться неукоснительного соблюдения законов для сохранения выдающегося памятника истории и архитектуры.

«Мы требуем незамедлительно разобрать безобразный строительный забор в Ильменской пойме, который мешает обзору территории зоны охраняемого природно-

ландшафта. По этому поводу собственнику зеленого участка, производственному кооперативу «Ленинский луч», направлено соответствующее предписание. Кроме того нас очень беспокоит планируемое строительство на подъезде к музею, вблизи деревни Воронки, торгового комплекса. Думаю, возведение в непосредственной близости от памятника здания ангарного типа — своего рода пример «архитектурного терроризма». Мы встревоже-

ны также возможным нарушением охранных зон вокруг объекта из-за строительства подъездных путей к торговому центру. Министерство культуры Подмосковья настаивает на приостановлении действия постановления администрации Красногорска до соответствующих дополнительных согласований», — говорит министр культуры Московской области Антон Губанков.

Пресс-служба министерства культуры Московской области.

СОБЫТИЕ



Уникальная клиника в Лапино

В районе завершён масштабный медицинский проект

О МАСШТАБНОСТИ и уникальности будущего медицинского учреждения говорили ещё в 2010 году, на церемонии закладки первого камня. Не прошло и двух лет, как клинический госпиталь «Лапино» был построен турецкой строительной компанией «ЭНКА».

Этот многопрофильный медицинский центр площадью 42 тысячи квадратных метров стал первым медицинским центром, предлагающим комплексное амбулаторное и стационарное обслуживание для детей и взрослых. Более 20 отделений: родильный дом, хирургия, травматология, диагностика, реабилитация и круглосуточная акушерско-гинекологическая и педиатрическая скорая помощь. В госпитале работают отделения реанимации новорожденных и неонатальный центр — Группа компаний «Мать и дитя» является единственной частной фирмой, предлагающей такие услуги своим пациентам. Для женщин открылся Центр женского здоровья, где можно не только вести беременность, пройти УЗИ-обследование, но и проконсультироваться у лучших врачей страны и при необходимости получить

В канун Дня матери, 24 ноября, в Одинцовском районе было открыто крупнейшее частное медицинское учреждение в России — клинический госпиталь «Лапино». В торжественном мероприятии приняли участие заместитель председателя Правительства РФ Ольга Голодец, и.о. губернатора Московской области Андрей Воробьев, президент-председатель правления ОАО «Банк ВТБ» Андрей Костин, глава Одинцовского района Александр Гладышев, доктор медицинских наук, профессор, главный гинеколог Москвы и председатель Совета директоров компании «Мать и дитя» Марк Курцер.

квалифицированную помощь хирургов (планово и экстренно). Здесь созданы наиболее комфортные условия для родов, а также — уникальное реабилитационное отделение, где молодые мамы смогут получить первые рекомендации и процедуры по восстановлению фигуры после беременности.

Современнейшее оборудование в родильном боксе готово к любой внештатной ситуации: есть аппарат для искусственной вентиляции легких, реанимационный стол для экстренной помощи ребенку. В отделении детской реанимации малыши, появившиеся на свет раньше срока и с экстремально низким весом — около 500 граммов, будут расти и крепнуть под присмотром врачей и уникальной техники. Совсем недавно об этом нельзя было и подумать!

В Лапинском клиническом госпитале смогут диагностировать практически любое заболевание. Кабинет с аппаратом МРТ похож, скорее, на зону релаксации. Пока врачи работают, пациент слушает успокаивающую музыку и смотрит мультфильмы в специальном динамическом освещении. В целом клиника рассчитана почти на полмиллиона амбулаторных посещений в год. А родильное отделение способно принять ежегодно более 3 тысяч родов.

Объем инвестиций Группы компаний «Мать и дитя» в строительство и оснащение нового госпиталя тоже уникален — порядка 150 миллионов долларов. Проект стал крупнейшим в российском частном здравоохранении.

Комментируя событие, председатель Совета директоров компании Марк



Курцер сказал: «Открытие клиники в Лапино — это начало нового этапа в развитии нашей компании: мы не только запускаем крупнейший госпиталь в структуре Группы, но и расширяем наш спектр услуг. Мы продолжим фокусироваться на акушерстве, гинекологии, вспомогательных репродуктивных технологиях и педиатрии. При этом открытие травматологического и реабилитационного отделений — это логичное продолжение нашей стратегии, в рамках которой мы переходим к оказанию комплекса медицинских услуг для всей семьи».

«В этот госпиталь вложены все современные знания, все уникальные технологии, которыми сегодня располагает медицина. Здесь основы перинатологии совмеще-

ны с основами хирургии, с детской поликлиникой. Очень необычная комбинация, но она идёт из понимания врачей, самого профессионального сообщества путей развития медицины», — сказала на торжественном открытии госпиталя заместитель председателя Правительства РФ Ольга Голодец.

«Хорошо известно, что клиника «Мать и дитя» пользуется безупречной репутацией. Здесь работают профессиональные, неравнодушные и чуткие люди, — отметил и.о. губернатора Московской области Андрей Воробьев. — Важно, что Марк Аркадьевич сделал шаг, предполагающий активное социальное партнёрство клиники и региона. Московская область заключит соглашение с клиникой «Мать

и дитя», чтобы вопрос денег не мешал мамам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, пользоваться медицинскими услугами клиники». Кроме того, глава региона сообщил, что в Подмоскowie появится общественный совет, в который войдут лучшие педиатры страны.

Глава Одинцовского района Александр Гладышев поздравил Марка Курцера, высказав уверенность в дальнейшем тесном сотрудничестве госпиталя с районной медициной, и вручил ему медаль «За заслуги перед Одинцовским районом». Право перерезать символическую красную ленту и официально завершить церемонию открытия было предоставлено будущей пациентке Центра.

Ирина ЗАНИНА.
Фото автора.



ИНТЕРВЬЮ

Главное — правильно распределить силы и деньги

— Андрей Алексеевич, в своем обращении к землякам, опубликованном на сайте вашей администрации, вы утверждаете, что территория поселения динамично развивается. А в чем проявляется эта динамика? Поселение уже имеет утвержденный генеральный план своего развития?

— Мы долго и мучительно разрабатывали генеральный план развития поселения, но до сих пор не утвердили. Заминка произошла из-за охранных зон музея-заповедника А.С. Пушкина. Хотя он находится на балансе министерства культуры Московской области, но является памятником культуры федерального значения. Стало быть, на него распространяется действие закона СССР от 29 октября 1976 года «Об охране и использовании памятников истории и культуры», статьей 19 которого установлены охранные зоны, зоны регулирования и застройки, а также зоны охраняемого природного ландшафта. В их пределах запрещена проектно-строительная и хозяйственная деятельность без разрешения органов охраны памятников. Другими словами, проекты планировки, застройки и реконструкции территорий, прилегающих к землям музея-заповедника в радиусе от двух до четырех километров, мы должны согласовывать с министерством культуры. А у нас на этих территориях расположены Институт фитопатологии, общежитие, котельная, водозабор, девять пятиэтажных домов, подлежащих сносу... В охрannую зону попали поле размером 12 гектаров, огородное товарищество «Яблонька» (4,5 гектара) и ветхий жилой фонд (еще 4,5 гектара). Вот эту площадь мы и рассматриваем как территорию развития. Но закон обязывает, чтобы в охрannой зоне было малоэтажное строительство. А какого инвестора заинтересует предложение снести пятиэтажный аварийный фонд, отселить из него 300 семей и построить на освободившемся месте таунхаусы? Расчеты показывают, что стоимость сноса и отселения из ветхого фонда



Жителям городского поселения Большие Вяземы есть чем гордиться: живут в одном из красивейших уголков Подмосковья, по соседству с Государственным историко-литературным музеем-заповедником А.С. Пушкина. Его многовековая история связана с именами многих великих людей России. Тысячи экскурсантов приезжают сюда, чтобы увидеть неповторимый облик Спасо-Преображенского храма и уникальный дворцовый комплекс. Но это — славанное прошлое.

А чем живет поселение сегодня? И каковы его перспективы? Какие насущные проблемы волнуют вяземцев? С этими вопросами корреспондент «Новых рубежей» обратилась к главе городского поселения Большие Вяземы Андрею БЕЛОГУРОВУ.



составляет около одного миллиарда рублей. Для бюджета поселения сумма неподъемная. И для инвесторов предложение невыгодное, никто из них не согласится его принять. Как тут быть?

Мы решили обратиться в одну из специализированных организаций, которые занимаются разработкой нормативных документов, связанных с охранными зонами. При этом высказали пожелание, чтобы музей-заповедник поменял статус на «музей-усадьбу», что позволит за собой коррективы, изменение размеров охранных зон. Предполагалось, что этажность домов будет расти постепенно (чем дальше от музея, тем выше), не нарушая общего ландшафта.

Полтора года специалисты работали, полтора миллиона рублей освоили, и в результате представили нам проект охранных зон, с которых они начинали, более того, они еще и расширили их. Тогда мы попросили основного разработчика нашего генплана пересмотреть режим охранных зон. Это было сделано за пятьсот тысяч рублей. Новый проект измене-

ния режима охранных зон был представлен на рассмотрение экспертного совета министерства культуры Московской области. Вывод экспертов звучал примерно так: верните всё в прежнее состояние.

Пришлось бы долго расскачивать все перипетии истории о наших попытках изменить режим охранных зон, с тем чтобы привлечь инвестиции для развития поселения. Потеряв время и деньги, мы наконец поняли, что такой «груз» нам не осилить, и решили оставить всё, как есть. Таким образом, один из шести томов генплана, связанный с историко-культурным наследием, был принят нами как данность. Такой подход позволяет до конца текущего года доработать и утвердить генеральный план развития поселения, а также правила землепользования и застройки. Первый квартал 2013 года, видимо, уйдет на его согласование. А дальше начнем активно развивать остальную территорию.

Вдоль Можайского шоссе (со стороны Жаворонок) расположено поле размером 67 гектаров,

собственник которого хочет вести комплексную застройку. Там может быть выстроен микрорайон из многоэтажек на 15 тысяч жителей. При таком размахе дела собственнику по силам отселить 300 семей из ветхого жилья и взять на себя затем элитную малоэтажную застройку в исторической зоне.

— Какие перемены ждут Городок-17, который достался поселению от Министерства обороны?

— В городке 42 гектара земли, 14 из которых можно использовать под застройку. Инвестор должен возвести на этой площади двадцать многоэтажных домов плюс объекты соцкультбыта. Около 120 гектаров земли в разных местах поселения имеет Голицынская птицефабрика. На них тоже можно вести строительство. К примеру, на поле, рядом с железнодорожной веткой на Звенигород, напрашивается комплекс складских помещений.

— Насколько мне известно, проекту газификации деревни Малые Вяземы тоже изначально не повезло: он до сих пор не реализован.

— Действительно, проект газификации Малых Вязем пришлось переносить. Сейчас деньги выделены. Стоимость проекта 11 миллионов рублей. Фирма «Прометей» завершает разработку нового проекта, который предусматривает замену металлических труб на пластмассовые. Разработчики обещают получить все согласования до конца этого года. В Малых Вяземах предстоит газифицировать 160 домов. Планируется завершить строительные работы на газопроводе до сентября 2013 года, потом начнется подводка к домам.

На очереди еще часть домов села Большие Вяземы, которые стоят вдоль Можайского шоссе, напротив Голицынского пограничного института ФСБ России, а также деревень Шараповка (26 домов) и Ямщина. Надеюсь, что в течение следующих двух лет завершим программу газификации.

— Андрей Алексеевич, полагаю, вы согласитесь со мной, что для местных органов власти важнейшим объектом внимания была и остается сфера ЖКХ. Еще недавно вокруг МУП «Большие Вяземы» кипели нешуточные страсти, а как сейчас обстоят дела?

— В настоящее время проводится реорганизация муниципального унитарного предприятия. Раньше законодательство разрешало МУПы превращать в открытые акционерные общества — ОАО. Теперь в закон внесены новые изменения: в сфере ЖКХ можно создавать общества с ограниченной ответственностью — ООО, что мы и решили сделать. Объясню, почему возникла такая идея. Нам необходимо менять устаревшее оборудование в котельных и инженерные коммуникации, что стоит немалых денег. Мы изучили опыт ряда городов Смоленской и Калужской областей, где в рамках муниципально-частного партнерства были реализованы программы по энерго- и ресурсосбережению. Чтобы войти в аналогичные федеральные и региональные программы и получить кредиты под небольшой процент

на длительный срок на эти же цели, нам необходимо было принять решение о муниципально-частном партнерстве. Однако наш Совет депутатов на своем заседании принял проект решения о реорганизации МУП в ОАО. 30 октября состоялось публичное обсуждение этого вопроса. В мае этого года была утверждена Концепция развития нашего поселения, в которой предусматривается в том числе внедрение системы энерго- и ресурсосбережения. Ее реализация требует конкретных шагов.

— А как у вас решаются проблемы дорог и детских площадок?

— По действующему нормативу, установленному правительством Московской области, мы должны ежегодно тратить на ремонт дорог 3 миллиона рублей, а наши затраты оцениваются в 12-15 миллионов. На ремонт дорог используем полученную прибыль. Ежеквартально примерно треть уходит на эти цели.

В мае сделали дорогу в деревне Шараповка, от Звенигородского шоссе в сторону деревни Горловка. Отремонтировали дорогу до деревни Ямщина. Осталось привести в порядок еще часть дороги. Но она до сих пор не числится у нас на балансе. Будем оформлять через БТИ документы, поставим на баланс и будем ремонтировать весной. Сделали въезд в Городок-17. В районе Маловяземской школы провели ямочный ремонт и отремонтировали тротуар, чтобы дети могли нормально добираться до учебного заведения. Там же привели в порядок уличное освещение.

Вообще, должен сказать, что в Городке-17 мы вынуждены ежегодно заниматься дорогами. Населенный пункт расположен так, что от Можайского шоссе и дальше к лесу идет естественный уклон. Внизу вода застаивается и разрушает дорожное покрытие. Отвести ее некуда, отсутствует ливневая канализация, что сводит на нет все наши усилия. Будем ставить перед инвестором задачу — построить ливневую канализацию. В прошлом году мы одними из первых в районе отчитались, что установили в поселении около двадцати детских площадок... Забот хватает. Главное — правильно распределить силы и деньги.

Беседу вел
Лариса РОДИОНОВА.
Фото автора.

ФОРМУЛА УСПЕХА



Не мужское это дело... автобизнес

ПО МНЕНИЮ руководителя группы развития Бош Авто Сервис в России Николая Малиновского, этот союз, связанный с реализацией совместного проекта, обязательно пойдет на пользу всем. И, прежде всего, клиентам техцентра. Многие из них, кстати, уже привыкли рассчитывать здесь на самый высокий уровень обслуживания автомобилей. Тем более что в 2007 году «ВОЛИН», в корне отличающийся по всем техническим характеристикам от других автосервисов, начал работать в новом здании. Слесарный и кузовной цеха площадью три с половиной тысячи квадратных метров позволяют одновременно «принять» целый автопарк, независимо от марки машины, и провести полный комплекс работ любого уровня сложности. Плюс — несколько постов моек и шиномонтажа, магазин автозапчастей (а теперь здесь полностью ориентированы на автозапчасти компании Бош) и аксессуары, независимая экспертиза, страхование...

В компании Бош не скрывают, что все это вместе взятое стало главным в выборе очередного, 253-го партнера! И, конечно, еще одно очень важное обстоятельство: руководит перспективной станцией техобслуживания женщина — опытный менеджер, эффективно управляющий предприятием, Ольга

Два авторитетных бренда — технический центр «ВОЛИН» в Больших Вяземах и, ни много ни мало, — мировой лидер в области автомобильной индустрии Бош Авто Сервис стали партнерами по бизнесу. Недавно здесь состоялось торжественное открытие Бош Авто Сервиса «ВОЛИН».



• *Ольга Журкова и Александрина Рязанцева. В Одинцовском профессиональном училище №18 Александрина получила не женскую профессию — автомеханика. Теперь она осваивает первые рабочие навыки в слесарном цехе ТЦ «ВОЛИН».*

га Викторвна Журкова. Кстати сказать, наша землячка, которая вправе говорить, что живет по принципу «где родился, там и содился». У нее два высших образования, а для того, чтобы быть востребованной и интересной, она постоянно учится, старается перенимать опыт успешных предпринимателей. Автосервис в Больших Вяземах на сегодняшний день не только смог обеспечить работой девяносто человек, здесь вкладывают инвестиции в их образование, а также в новое оборудование. По возможности стараются оказывать помощь местному детскому саду №85, Большевяземской гимназии, приюту при Саввино-

Сторожевском монастыре. Как оказалось, «женская тема» в этом привычно мужском бизнесе стала звучать в России всё чаще. Что касается компании Бош, то в последнее время половиной их флагманских станций в России руководят именно женщины. Они обладают особой деловой интуицией, умеют правильно вести бизнес, создают комфортную, спокойную обстановку в коллективах, обеспечивают хорошую загрузку сотрудников. Там, где руководит женщина, в помещениях всегда тепло, светло и чисто. На станции технического обслуживания «ВОЛИН», кстати, непривычная для классическо-

го автосервиса идеальная чистота, действует круглосуточная система видеонаблюдения. Кстати оказалось для всех и уютное кафе, где не ленятся печь домашние пирожки. Однако, как известно, никакими пирогами нельзя заманить к себе клиента без отлично организованной и качественной работы. С этим в «ВОЛИНЕ» и раньше было все в порядке, а в союзе с Бошем появилась еще и возможность осуществлять комплексную диагностику автомобилей с помощью современного прибора, системного тестера КТС-Бош, позволяющего быстро и точно определять даже самые скрытые «изъяны» в любом автомобиле. Прежде чем начать работать с современным диагностическим оборудованием, сотрудники техцентра прошли специальное обучение в Германии. Основным вектором в развитии техцентра являются европейские технологии.

Кстати, чтобы рассказать о преимуществах нового уникального проекта, компания БОШ пригласила в пресс-тур в Большие Вяземы... женщин-журналистов из различных столичных и подмосковных изданий, специализирующихся на автомобильной тематике. В этот день они дружно сошлись во мнении: не мужское это дело — автобизнес.

Наталья ИГУМНОВА.
Фото автора.

БЛАГОЕ ДЕЛО

Бизнес-сообщество — детям

Одинцовская межрайонная торгово-промышленная палата проводит ежегодную благотворительную акцию в помощь детям-сиротам. В этом году, как и в прошлом, мы помогаем детскому приюту Саввино-Сторожевского монастыря.

Активное участие предпринимателей в прошлогодней акции позволило организовать при приюте спортивные секции, проводить полноценные тренировки и вести профессиональную подготовку будущих чемпионов. Однако и сегодня приюту требуется помощь. Дети растут: одежда и обувь изнашивается или становится мала, а у тренеров и ребят есть ещё много планов по спортивной подготовке, для реализации которых необходим спортивный инвентарь.

Одинцовская межрайонная торгово-промышленная палата обращается ко всему предпринимательскому сообществу с просьбой оказать сильную помощь детям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Она им крайне необходима для полноценного и гармоничного развития, чтобы впоследствии они выросли здоровыми и готовыми к самостоятельной взрослой жизни.

Все собранные подарки будут вручены воспитанникам детского приюта в канун новогодних праздников — 21 декабря, в 11 часов — непосредственно в приюте по адресу: г. Звенигород, Лапинский пер., дом 27.

Всем участникам акции будут вручены документы, подтверждающие исполнение социальной ответственности бизнеса перед населением в 2012 году.

По всем вопросам по организации, проведению и участию в благотворительной акции необходимо обращаться в Одинцовскую межрайонную торгово-промышленную палату по телефонам: **8-(495)-599-15-65** (факс) и **8-(495)-599-72-24**; **e-mail: info@otpp.ru**; контактное лицо — и.о. вице-президента — директора ОТПП Николай Николаевич Жиров.

Одинцовская межрайонная торгово-промышленная палата.

ИНФОРМИРУЕТ СОЦЗАЩИТА

Одинцовский комплексный центр социального обслуживания населения сообщает об открытии пункта проката технических средств реабилитации. В распоряжении пункта проката кресла-коляски (комнатные и прогулочные с ручным приводом), ходунки, костыли (с мышечной опорой), трости (опорные и тактильные). Услуги оказываются пожилым гражданам, инвалидам и людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, на платной основе.

Адрес пункта проката:
г. Голицыно, пр-т Керамиков, д.98.
Тел. 8-498-694-11-87



ТЕКТА GROUP дарит подарки

ТЕКТА GROUP приготовила новогодний сюрприз покупателям квартир: в жилом комплексе «Да Винчи» стартовала беспрецедентная акция «Деньги — лучший подарок».

На все квартиры в строящемся жилом комплексе компании в Одинцово впервые предоставляются прямые скидки. При этом прежние спецпредложения, такие как сниженная ставка по ипотеке и другие бонусы, суммируются со скидками по новогодней акции.

Так, при покупке однокомнатной квартиры в ЖК «Да Винчи» прямая скидка составит 100 тысяч рублей. При покупке двухкомнатной квартиры экономия будет равна 200 тысячам рублей, приобретение трехкомнатных квартир площадью до 95 кв.м или более 95 кв.м сэкономит бюджет семьи от 300 тысяч до 450 тысяч рублей соответственно. И самая невероятная скидка ожидает покупателей 4-комнатных квартир — 600 тысяч рублей!

Приятно удивит покупателей и то, что при суммировании всех спецпредложений компании максимально возможные скидки на квартиру в «Да Винчи» превысят 1 миллион рублей. Новогодняя акция продлится до 31 декабря 2012 года.

Жилой комплекс «Да Винчи» — уютный семейный микрорайон, созданный в Одинцово для жизни детей и их родителей. Комфортные площади, удобная планировка общественных зон, стилобат, отделяющий жилое пространство от общего уров-

ня застройки, современная качественная инженерия — то, что отличает этот дом. Специально для маленьких жителей внутренний двор полностью освобожден от движения автомобилей. Здесь, на площади 1,9 гектара, будет создано безопасное пространство с тихими скверами, зонами отдыха, спортивными и детскими площадками.

Строительство ЖК «Да Винчи» началось в 2010 году, сдача дома запланирована на I квартал 2013 года.



ТЕКТА GROUP входит в пятерку крупнейших девелоперских компаний Подмосквы. Приоритетной деятельностью компании является комплексное развитие проектов в сфере жилой недвижимости. Компания реализует масштабные проекты жилых комплексов бизнес-класса в Сергиевом Посаде, Балашихе, Одинцове, Мытищах. Портфель проектов превышает 1,1 млн. квадратных метров.

За 2011 год оборот ТЕКТА GROUP вырос втрое и составил 4,4 млрд. руб. Инвестпрограмма на 2012 год превысила 11 млрд. руб. К концу года объем жилья, введенного в эксплуатацию, составит 414 тыс. кв.м. В ближайших планах компании — рост инвестиционного портфеля проектов, приобретение новых площадок, расширение географии присутствия на рынках Москвы и Санкт-Петербурга.

ПРАЗДНИКИ

И «Барыня» — на десерт!

В городском поселении Новоивановское торжество по случаю Дня матери традиционно проводилось в актовом зале Немчиновского лицея. Почестей в праздничный день удостоились многодетные мамы, а также — матери, чьи сыновья отдали свою жизнь, защищая нашу Родину.

ГЕРОИНЯМИ праздничного дня в Новоивановском стали 46 матерей. Это на шесть человек больше, чем в минувшем году. Пополнение состава самых заслуженных мам Новоивановского обусловлено повышением рождаемости: ещё три семьи в этом году стали многодетными. Почётной медалью «Материнская слава Одинцовского района» была награждена многодетная мама Елена Константиновна Сальникова.

По традиции, сложившейся здесь за семь лет, награды и подарки всем обладательницам «почётного звания Мамы» традиционно вручал глава городского поселения Новоивановское Михаил Олегович Зимовец. Как всегда, он сумел найти для уважаемых женщин самые душевные и неординарные слова поздравлений. К искренним, тёплым пожеланиям главы местной администрации присоединился и православный священник — отец Илья, настоятель храма Святого пророка Илии. Праздничную церемонию увенчала яркая концертная программа. Её участниками стали взрослые и юные местные дарования, в числе которых были и воспитанники самого популярного в Новоивановском вокально-танцевального коллектива — детской эстрадной студии «Ней-на». Столь же достойно проявили свой талант и ребята из местной театральной студии «Волшебный ключ». А самым юным вокалистом, растрогавшим и умилившим всех собравшихся мам своим исполнением, стал четырёхлетний Влад Дукачёв.

Примечательно, что впервые в таком концерте участвовал недавно созданный самодеятельный хор жителей Новоивановского (под профессиональным руководством энергичной и артистичной местной жительницы Валентины Калуги). Вдохновенно исполненная артистами из народа «Барыня» удостоилась горячих оваций публики.

Елена МОРОЗ.

«Главное слово в каждой судьбе...»

В последние дни ноября отмечается замечательный и светлый праздник — День матери. Иногда его называют менее официально — Мамин день, когда мы с особой теплотой вспоминаем о самых близких и родных людях, благодаря которым мы есть и живем. Кто, как не мать, согреет душевным теплом, даст мудрый совет, когда нам тяжело и грустно?! Всё на свете от добрых материнских рук. В этот праздничный день принято воздавать должное материнскому труду, что и было сделано в городских и сельских поселениях Одинцовского района.

Общегородское торжественное мероприятие, на котором чествовали матерей, прошло в субботу в Голицынском культурно-развлекательном центре «Октябрь». Праздничная программа началась с демонстрации отрывка из художественного фильма «Мама», главную роль в котором исполнила Людмила Гурченко. Песня из этой картины стала рефреном всего действия, соз-

дала в зале особую, душевную атмосферу.

С теплыми словами приветствия к собравшимся обратилась заместитель главы городского поселения Голицыно Н.В. Решетникова. Наталья Васильевна поздравила своих землячек с праздником, выразила им признательность и благодарность за великий труд — быть Матерью. Затем началась церемония награжде-

ния многодетных женщин медалью «Материнская слава Одинцовского района». Почетная награда была вручена Елене Алексеевне Королёвой, которая воспитывает четверых детей. Семья ведет здоровый образ жизни, увлекается спортом. Родители развивают детей в разных направлениях.

Медалью также была отмечена педагог Оксана Геннадьевна Щербакова — мать троих детей. Она много внимания уделяет их физическому, духовному и нравственному развитию. Косметическая компания «Орифлэйм» приготовила красивые наборы для виновниц торжества. Подарки были вручены еще нескольким многодетным матерям.

Праздник продолжился концертной программой. В ней приняли участие художественные коллективы КДЦ «Октябрь» — ансамбль русской песни «Белые росы» (художественный руководитель М. Болсуновская), фольклорный коллектив «Калинушка» (Л. Пилецкая), хореографические ансамбли «Маленькая страна» (Н. Мусик) и «Радуга» (Т. Киреева), студия раннего музыкального развития «Теремок» (Н. Винокова) и театральная студия «Кураж» (И. Богданова). Зрители по достоинству оценили их выступление. Финальную песню «Мама — лучшая на свете» исполнили все участники концерта.

Лариса РОДИОНОВА.

Есть такие мамы!

Праздник в сельском поселении Часцовское, посвященный Дню матери, начался, как и положено по особому поводу, с вручения подарков многодетным семьям. Так что на концерте художественной самодеятельности, в котором участвовали и взрослые, и дети, чувствовалось настроение праздника и, конечно же, ощущение того, что о мамах здесь по-прежнему не забывают.



НА ЭТОТ РАЗ было решено вручить каждой многодетной семье по красивому комплекту постельных принадлежностей. За последние двадцать с лишним лет — а именно столько в Часцовской администрации социальной темой занимается Елена Упина — число таких семей здесь заметно прибавилось. По ее словам,

лет десять назад в поселении было двадцать многодетных семей, в прошлом году — тридцать восемь. Как только, как заметила Е. Упина, государство начинает «разворачиваться лицом» к проблемам семьи, выделяя различные льготы в виде материнского капитала или земельных участков, уровень рождае-

мости резко повышается. В начале девяностых, к примеру, цифра рождаемости в поселении была очень низкой. Ну а сегодня в почетном списке — пятьдесят одна многодетная семья!

В этот день глава поселения Петр Михайлович Новиков по традиции поздравил всех с Днем матери и вместе с заместителем

главы администрации Татьяной Бакленевой и председателем местного Совета депутатов Николаем Коноваловым вручил многодетным мамам медали «Материнская слава Одинцовского района» и подарки. Под горячие аплодисменты зала на сцену поднялись Светлана Варава, Анна Захарова, Елена Малькова и Ольга Епишева, воспитывающие по трое детей — достойных граждан Одинцовского района. Кстати сказать, добрую половину зала составляли, конечно же, дети. Они проявили все свои таланты и способности, принимая участие в концерте, где они пели, танцевали, играли на музыкальных инструментах, читали стихи и участвовали в конкурсах, стараясь ответить на вопрос, трудно ли быть мамой. Независимо ни от чего — мама всегда самая дорогая и любимая!

Наталья ИГУМНОВА.

Фото автора.

Уважаемые жители!

В Одинцово запускается
Интеллектуальная транспортная система.
С её помощью вы сможете узнать
о ТОЧНОМ времени прибытия автобуса.

Для этого воспользуйтесь:

- интернет-сайтом www.odinbus.ru
- или телефоном **8(495)649-84-07**

(Часы работы с 6.00 до 23.00 без выходных)



Работы по внедрению ИТС провел
1-й муниципальный Центр космических услуг
<http://www.ssc-1.ru/>

Запись в детский сад — не выходя из дома

Уважаемые мамы и папы! Если у вас маленький ребёнок и вы желаете посредством Интернета записать малыша в электронную очередь на получение места в детском саду Одинцовского района (или — проверить номер очередности вашего ребёнка), мы публикуем адрес соответствующего сайта: WWW.ODINTSOVO-DETi.ru



Все необходимые
уточнения по вопросу
электронной очереди в детский сад
вы сможете получить по телефону:
8(495)593-21-84 (среда — с 9.00 до 17.30).
Приём населения проводится
по вторникам с 14.00 до 17.30 по адресу:
г. Одинцово, ул. Молодёжная, д. 16Б
(дошкольный отдел управления образования
администрации Одинцовского района, сайт: www.odinedu.ru).

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



70 — не юбилей!

«Нет, 70 лет — это не юбилей, — так отзывается о своей годовщине известный фотохудожник, звенигородец, дипломат межклубных, всесоюзных и международных выставок, член Союза журналистов России и очень скромный человек Юрий Коровин. — Вот через пять лет — тогда да, будет юбилей, могу принимать поздравления. А сейчас — просто День рождения!»

ЕСЛИ вы думаете, что фотография — довольно статическое искусство, то это ошибочное мнение. Вот, например, чудесный, что называется, «коровинский» пейзаж: яркая радуга разделяет небосвод на две части — одна половинка ярко-голубая, другая — темная и мрачная. Увидеть такое в природе — большая редкость, а уж запечатлеть на фотокамеру с достойным для выставки качеством — это искусство, которое надо было проявить за 2-3 секунды, пока длилось это чудо природы. Юрий Коровин — мастер подмечать и запечатлеть мгновенные живописные картины. В этом и проявляется его талант фотохудожника.

Наверное, умение видеть прекрасное исподволь развивалось у маленького Юры с детства, когда мама — сотрудник Музея изобразительных искусств им. Пушкина — на целый день брала его с собой на работу. «С тех пор я ненавижу экскурсии, — отмечает Юрий Измайлович. — Наслушался в детстве на всю оставшуюся жизнь». И хоть в Москве Юра бывал часто, жил он все же с 1943 года в Звенигороде, в доме своего деда-учителя на Верхнем Посаде. В школу №2 тоже пошел в Звенигороде. А на лето уезжал вместе с мамой в археологические экспедиции, исколесил Дон, Крым, Краснодарский край.

Сначала, что называется, «стоял на лопате», то есть «копал глубже и кидал дальше», работая на жаре наравне со взрослыми. Сотрудники экспедиции даже возмущались, почему Юрке за такой адский труд ни копейки не платят! Все же заплатили, и на первые заработанные деньги Юра купил... да, да... фотоаппарат «Смена»! С тех пор фотокамеры неоднократно менялись, но Юрий Измайлович им не изменял: всегда подтянутый, энергичный, куда-то спешащий, всегда в жилете со множеством карманов и с фотокамерой, если не в руках, то уж в сумке обязательно! Юрий Измайлович на протяжении десятилетий кажется лишь слегка старше своих собеседников и чуть-чуть мудрее. А находится всегда в форме ему помогает страсть заядлого путешественника и байдарочника, которой он отдал без малого 40 лет.

Итак, с 1957 года началась дружба с фотоаппаратом, которая переросла в любовь на всю жизнь. Попутно Юрий Коровин отслужил в армии, и не где-нибудь, а в Заполярье, где совершенно серьезно определился со своей фотографией. Далее окончил знаменитый МАИ, стал радиоинженером, 40 лет проработал по специальности в оборонном институте, женился: у него прекрасная жена Татьяна и две взрослых дочери — Анна и Евгения, кото-



рые также приобщились к фотографии.

Работа Юрия Измайловича была связана с частыми командировками. С запада на восток и с севера на юг исколесил Коровин всю Россию. Это позволяло ему запечатлеть людей и природу всей нашей необъятной страны.

Его фотоработы стали замечать. В 60-е годы пришло первое признание. Он стал призером фотоконкурса, организованного в Парке культуры им. Горького. Этот успех воодушевил его на новые поиски своего места в искусстве. В 60-е годы во время «оттепели» Юрий вступил в фотоклуб «Новатор», его работы стали активно экспонировать по всей стране, а также в Испании, Румынии, Чехословакии, Германии, даже на Кубе. Он стал обладателем трех медалей ВДНХ, призером многих фотоконкурсов. И в наши дни его работы представлены в московском Доме фотографии, а также на периодических персональных выставках в Москве, Звенигороде, Горках-10, Соснах. Не так давно

пришло благодарственное письмо от служителей собора Нотр-Дам, где, оказывается, также выставлялись работы Коровина, о чем он, правда, не имел понятия.

Параллельно с выставочной деятельностью Юрий Измайлович публикует снимки на страницах известных печатных изданий: в «Народной газете», «Правде», «Советской России», «Литературной газете», «Труде», «Советском фото», в единцовских «Новых рубежах», с самого первого номера — в газете «Звенигородские ведомости». Все издания с большой охотой принимали его снимки, отличающиеся не только экспрессией, но и тонким художественным вкусом.

Сотрудничая с редакциями, Коровин оттачивал мастерство фоторепортажа, где важно мгновенное проникновение в ситуацию. Особенно ему удавались снимки со спортивных арен. Во время Олимпиады-80 он работал сутки напролет, предоставляя в редакции тысячи снимков самых разнообразных видов спорта. Впослед-

ствии некоторые работы из этой спортивной серии стали победителями фотоконкурсов.

«Вообще, фотограф похож на искателя жемчуга. Нужно извести не один десяток фотопленок, чтобы получить 2-3 приличных снимка, — говорит Юрий Коровин, — а уже из ста приличных снимков можно выбрать 2-3 выставочных «жемчужины». Поэтому весь дом Юрия Измайловича на Верхнем Посаде, где он так и продолжает жить, завален фотографиями, а негативов там во много раз больше. Но ничего из этого никогда не выбрасывается. Это архив, память. Многие из рядовых снимков, сделанных в прошлом веке, ныне становятся шедеврами, приобретая с годами историческую ценность, как хорошо выдержанное вино приобретает утонченный вкус.

Кроме пейзажа, Коровин является мастером портрета. Огромные выставки (до ста работ) подготовил он, основываясь только на этом жанре. Его стихия — репортажный портрет. Он снимает людей в привычной обстановке театральной или концертной репетиции, в общении с близкими, за работой. Получаются, с одной стороны, достоверные работы, а с другой — глубокие, даже философские, имеющие второй, третий и бог знает какой скрытый смысл. В числе его фототероев много знаменитых личностей: Татьяна Самойлова, Анастасия Цветаева, Муслим Магомаев, Юрий Башмет, Святослав Рихтер и многие другие.

Сегодня Юрий Измайлович на пенсии, но

с фотокамерой не расстаётся. Его часто видят жители Посада у берега реки. В любое время года и в любую погоду, на рассвете и на закате он, не спеша, прогуливается с неизменным фотоаппаратом. Его сопровождает пес Джой — любимец всей семьи. Снимает Юрий Измайлович, как и прежде, на пленку. К цифровым технологиям у него отношение скептическое. Настоящее выставочное качество, по его мнению, можно получить исключительно на пленке. Только она дает полутона на грани различения человеческого глазом, перспективу и какую-то дымку — наверное, загадочность, без которой не может быть фотоискусства.

К цвету отношение мастера менялось на протяжении жизни. Сначала Юрий, как и все прочие, практиковал только черно-белые фото. Но и сейчас некоторые темы, как он считает, можно раскрыть, только оперируя черно-белыми технологиями. Однако в настоящее время Коровин предпочитает цвет. Убедиться в этом можно, посетив юбилейную персональную выставку, которая сегодня открывается в выставочном зале Всероссийского общества охраны памятников в Москве. Это ретро-выставка. На ней будут представлены работы, начиная с 1959 года. Некоторые снимки сделаны еще в школьные годы. Также зрителей ждет увлекательное путешествие по просторам нашей Родины: Дальний Восток, Камчатка, Сибирь, Крым. Приходите! Мастер ждет своего зрителя.

Ольга РОФОЛОВИЧ.
(«Звенигородские ведомости»).

Одинцовскому родильному дому срочно требуются:

- акушерки,
- медицинские сестры палатные (постовые)
- медицинская сестра-анестезист

в отделение для новорожденных:

- врач-неонатолог,
- медсестра палатная (постовая).

Обращаться по телефонам:

8 (495)591-07-02, 8 (495) 596-57-80

ПРОДАЮ

• 3-комн. кв-ру в пос. Барвиха, 10 км от МКАД по Рублёво-Успенскому ш.: 4/5-этажн. кирпичного дома (тёплый), в хорошем состоянии. Развитая инфраструктура. 6700000 руб. Тел. 8-963-699-63-63.

• комнату коридорного типа в г. Голицыно: 1/2 -этажн. дома, 16,1 кв.м, высота потолка 3,2 м, вода, кладовка. Собственник. Без посредников. 1550000 руб. Торг. Тел. 8-903-241-36-11.

• жилой дом 155 кв.м с ремонтом и мебелью, в 50 км от МКАД по Белорусскому напр., ж/д платформа Санаторная (10 мин. пешком). Участок 9 соток, ИЖС, ландшафтный дизайн, круглогодичное проживание. Сауна, гараж с хозблоком, барбекю. Развитая инфраструктура. 12000000 руб. Тел. 8-926-690-17-69.

• коттедж 600 кв.м в дер. Немчиново, уч-к 15 соток. Коммуникации центральные: газ, свет, вода, телефон. 1 миллион 300 тысяч долларов. Тел. 8-965-161-65-17.

• уч-к 6 соток в д.Шарапово. Земли населённых пунктов, ЛПХ. Электричество (столб рядом с участком), газ в перспективе. 700000 руб. Тел. 8-963-672-42-76.

• уч-к 9,5 соток в дер. Акулово-2: электричество, 50 м — пруд, 300 м — населённый пункт, хороший подъезд, в перспективе — газ. Есть кадастровый номер. Тел. 8-926-306-17-55.

• уч-к 10 соток в дачном посёлке Можайского района. 150000 руб. Тел. 8(495)231-92-04.

• зем. уч-к 6 соток, 100-й км Минского шоссе, Верея, с/т «Агропром». На участке лес, рядом 2 участка — лес. Свет, вода. 300000 руб. Тел. 8-916-391-61-42.

• зем. уч-к 30 соток в дер. Золотково, возле Вереи. Красивое место. Рядом лес, река Протва. Огорожен, подведено электричество 12 кВт. На уч-ке свой еловый лес, бытовка. Заезд с Минского, Киевского шоссе. Цена договорная. Тел. 8-916-282-12-42, Юрий.

• зем. уч-к 0,1170 га в коттеджном пос. Назарьево, 25 км от МКАД по Можайскому ш.: подведены газ, электричество, канализация, телефон. 6 миллионов 500 тысяч руб. Торг! Тел. 8-965-161-65-17.

• зем. уч-к 112 га в Липецкой обл. под сельхозпроизводство. Собственность. Документы готовы. 25 тысяч руб. за гектар. Тел.: 8-985-211-46-64, 8-926-713-26-31.

• гаражный бокс на гаражной стоянке «Спутник» по адресу: г.Одинцово, ул.Маршала Жукова, д.11. От собственника. Тел. 8-965-374-00-16.

• гараж с подвалом в ГСК «Юбилейный» г.Одинцово. Тел. 8-916-316-51-73.

• а/м «Дэу Матиз»: 2009 г. в., 77 тыс. км, серебристый металлик, механика. Тел. 8-903-530-70-06.

• сетку «рабицу» — 500 руб., столбы — 200 руб., ворота — 3500 руб., калитки — 1 тысяча 500 руб., секции — 1 тысяча 200 руб., профлист. Доставка бесплатно. Тел. 8-916-671-91-43.

• кровати металл. — 1 тысяча руб., матрас, подушку, одеяло — 700 руб., дверь китайскую металл. — 3 тысячи руб. Доставка бесплатно. Тел.: 8-916-524-03-57, 8-903-121-84-15.

ПРИГЛАШАЕМ

НА РАБОТУ

• В одинцовское БТИ требуются: геодезист, оценщик, руководитель комплексной производственной группы, архивариус. Обращаться по тел. 8-925-855-97-61, Галина.

• водителей кат. D в транспортную компанию (г.Одинцово, Можайское ш., д.10). Граждане РФ, стаж работы не менее 3-х лет. Зарплата от 35 тысяч руб. Соцпакет. Тел. 8-903-500-79-79.

• ООО «Импульс» приглашает заместителя директора по транспорту, юриста, механиков по выпуску, водителей категории D, главного бухгалтера. Тел.: 8-926-616-50-52 (с 9.00 до 18.00), 8(495)649-63-71.

• Ассоциация охраняемых предприятий для работы в Одинцовском районе приглашает на постоянную работу охранников, имеющих удостоверение частного охранника. Муж. от 21 до 65 лет, жен. до 55 лет. Организуем консультирование для оформления документов частного охранника. Тел.: 8 (498) 694-14-37 — в раб. дни с 10.00 до 15.00; 8-917-519-13-32 — круглосуточно.

• Транспортной компании на постоянную работу требуются водители кат В, з/п от 25 тысяч руб. Оформление по ТК. Проживание в г. Одинцово. Требования: опыт работы от 3-х лет, знание Москвы и МО, наличие мед. книжки. Тел. 8 (495) 991-65-08.

• водителей кат. D в транспортную организацию: опыт работы от 1 года, з/п по результатам собеседования. Тел. 8 (495) 593-03-72.

• водителя на грузовой а/м организации. З/п 30 тысяч руб. Тел. 8-903-552-32-51, Наталья.

• ЧОП проводит набор охранников с удостоверением частного охранника. Место работы: Одинцово и Одинцовский р-н. Графики: 1/3, 2/2. З/п от 16 до 25 тысяч рублей + доплата за стаж, годовое премирование и подработка. Тел. (8-495) 596-88-29.

• срочно управляющих, зам. управляющих, кассиров в сеть универсамов «Простор». Оформление по ТК РФ. Полный соцпакет. Карьерный рост. Тел. 8-915-085-57-67.

• продавцов, кассиров в продуктовый магазин (г.Одинцово, ул. М.Бирюзова, д.3). Гражданство РФ, опыт работы. З/п достойная, соцпакет. Тел.: 8 (495) 597-83-31, 597-83-29, 796-89-19.

• шеф-повара, повара, официантов, уборщицу. Тел.: (495) 543-46-70, 596-32-42, 8-916-966-78-17, звонить после 12.00.

ПРЕДЛАГАЕМ УСЛУГИ

• Доставка: щебень, песок, керамзит, торф. Вывоз строительного мусора. Копаем котлованы. Самосвалы, КАМАЗ, ЗИЛ. Возможна аренда. Тел.: 8(495)544-71-47, 8-925-544-71-47, www.kamaz.ru.

• Бригада жителей г. Одинцово выполнит: кирпичную кладку, штукатурку, стяжку, шпатлёвку, покраску, поклейку обоев, паркетные работы, кладку плитки. Сантехнические работы и отопление. А также — дренажные системы, кровли домов. Тел.: 8-925-872-80-17, 8-967-066-22-49.

• Плитка. Электрика. Сантехника. Ремонт ванных комнат. Тел. 8-926-711-77-50, Александр.

• Ремонт телевизоров на дому. Профессионально, квалифицированно (профильное специальное и высшее образование). Стаж 25 лет. Гарантия. Срочно. Без выходных. Одинцово и район. Вызов бесплатно. Тел.: 8-916-463-15-45, 8(495) 593-55-90.

• Электрик. Монтаж новой эл.проводки, замена (полная, частичная), ремонт эл.проводки. Подключение сплит-систем, стиральных машин. Любые другие работы. Тел. 8-967-037-28-55.

• Грузоперевозки до 2500 тонн. Газель-тент. Москва и МО. Тел. 8-903-266-25-70.

ЖИВОТНЫЕ

• Отдам в хорошие руки котят-крысоловов 2-месячных. Смесь сиамской и сибирской пород. Очень хорошенские. Обученные. Тел. 8-916-696-55-26

НОВЫЕ РУБЕЖИ Частные объявления
2+2=5!



У нас удобно
подавать
объявления
и оплачивать их



**простых
действия:**

1. Позвони: **8(495)596-13-74, 596-34-67**

или отправь SMS-сообщение
8-903-140-80-38 (Билайн)

2. Оплати через любой терминал

3. Сообщи об оплате



ВЕНТА
агентство недвижимости

ПОКУПКА И ПРОДАЖА
квартир, коттеджей,
земельных участков

КАДАСТРОВЫЕ ИНЖЕНЕРЫ
ЧЛЕНЫ САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

- Оформление прав собственности
- Топографическая съемка, вынос в натуру границ и т.д.
- Подготовка межевых планов для постановки на кадастровый учет в соответствии с 221 ФЗ, получение кадастровых выписок, паспортов
- Подготовка документов для получения разрешения на строительство (градостроительный план) и приема жилого дома в эксплуатацию

8 (495) 597-40-31, 8 (901) 538-68-86, www.venta-realty.ru
г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15, центр. подъезд (Архитектура), 1-й эт., оф. 112.113

ГеоПолитика

КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
СРОЧНАЯ ТОПОСЪЕМКА
АРХИТЕКТУРНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ
РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
СУДЕБНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15
Тел.: 8-926-271-23-60,
8-926-285-34-35
Тел./факс 597-32-91,
www.geo-politika.ru

ООО «ПРОЕКТИВЕСТ СЕРВИС»
Агентство недвижимости
ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА, ОБМЕН, РАССЕЛЕНИЕ
- ОФОРМЛЕНИЕ НОВОСТРОЕК, ГАРАЖЕЙ

КВАРТИРЫ В НОВОСТРОЙКАХ
г. ОДИНЦОВО:

- бульвар Крылова,
- ул. Говорова
- Можайское шоссе, 165

г. Одинцово, ул. Молодёжная, д.14, корп.1.
Тел.: 8(495)590-73-93, 8(495)590-77-64

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**Одинцовский филиал
Московского областного БТИ**

открывает дополнительный офис по адресу:
г.п. Новоивановское, ул. Агрохимиков, д. 6,
офис 506 (в здании ГБУ Московской области «Немчиновск»).

Предлагаем широкий спектр оказываемых услуг:

- Срочное изготовление технических паспортов и технических планов на здания, сооружения, объекты незавершенного строительства, помещения (в том числе на квартиры);
- Получение в кадастровой палате кадастровых паспортов на здания, сооружения, объекты незавершенного строительства, помещения (в том числе квартиры);
- МЕЖЕВАНИЕ, изготовление межевых планов на земельные участки;
- Поставка земельных участков на государственный кадастровый учет;
- ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ (оформление права собственности, все виды сделок, консультирование);
- ОЦЕНКА НЕДВИЖИМОСТИ (имущества) для ипотеки, кредитов, залогов и займов;
- Судебная и досудебная экспертиза (раздел домовладений и земельных участков).

Телефоны для справок и консультаций:
8(498)600-03-13, 8(495)591-56-83, 8(925)784-19-56

КСЦ «МЕЧТА»
приглашает

29 декабря в 12.00
на
30 декабря в 12.00 и 15.00

**НОВОГОДНЮЮ
ДЕТСКУЮ ЁЛКУ**

Вас ждёт ЦИРКОВОЕ НОВОГОДНЕЕ ШОУ
с Дедом Морозом, Снегурочкой,
подарками и множеством сюрпризов.

Билеты – в кассах КСЦ «Мечта» по адресу:
г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 38.
Тел. 8-495-596-16-75

Общество с ограниченной ответственностью

КадГеоТрест

кадастровые паспорта земельных участков,
межевые планы, исполнительная съемка,
вынос в натуру границ землеотвода,
землеустроительная экспертиза

www.kadgeotrest.ru тел. (495) 220-07-11
г.Одинцово, ул.Советская, д.9, ТК «Одинцовский Арбат», 4 этаж, офис 9

«Одинцовская земля»
Агентство недвижимости

- продажа квартир, домов, земли
- юридическая экспертиза документов
- сопровождение сделок, в т.ч. новостроек
- оформление любой земли, межевание, кадастр
- приватизация, суд, арбитраж

г.Одинцово, ул.Вокзальная, д.3Б, 2-й этаж, 10 каб.
Тел.: (495)509-46-40, (495)505-67-91 www.o-land.ru

**Одинцово,
ул. Маковского**

ЛАНЕГА СТРОЙ

- 24-этажный монолитно-кирпичный жилой дом
- КВАРТИРЫ
- цена от 86000 руб. за 1 кв.м
- пристроенный тёплый гараж
- 10 мин. от ст. Одинцово

8 (495) 589-30-60
8 (495) 589-30-61

www.kadbuuro.ru

КАДАСТРОВЕ БЮРО

- МЕЖЕВАНИЕ
- КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
- ТОПОГРАФИЧЕСКАЯ СЪЕМКА
- ВЫНОС ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
- СОСТАВЛЕНИЕ И РЕГИСТРАЦИЯ ДОГОВОРОВ
- БТИ, АРХИТЕКТУРА, РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
- ПРОДАЖА КВАРТИР, ДОМОВ, ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

г. Одинцово, ул. Вокзальная, д. 4, стр. 2
Лицензия № МО-07123Г
+7/495/940-72-31 +7/905/715-06-50
+7/915/345-19-91

**НОВЫЕ
РУБЕЖИ**

Редакция газеты
«Новые рубежи»
**ТРЕБУЕТСЯ
БУХГАЛТЕР**
со знанием
программы 1С:8.2
Автономные
учреждения+расчет
з/платы.

Тел. 8(495)596-15-65

В организацию г. Голицыно требуются:

ЮРИСТ. Опыт работы в судебной практике обязателен.
РИЕЛТОР. Опыт работы обязателен.
ПРОРАБ. Опыт работы обязателен, без в/п.
ПРОДАВЕЦ ХОЗ.ТОВАРОВ. Возраст от 25 до 50 лет. Наличие своего а/м приветствуется.

Тел.: 8(498)694-20-33,
8(498)694-38-88

В строительную компанию срочно требуется
ОПЫТНЫЙ СНАБЖЕНЕЦ
с легковым а/м.

Прописка Москва, МО.
Телефон, бензин, ремонт авто оплачиваются отдельно.

Работа в г.Одинцово.
Оформление по ТК РФ.
Запись на собеседование по тел. 8(495)505-85-45

HÖRMANN
двери • ворота • электроприводы

от официального дистрибьютора

**ВОРОТА ОТКАТНЫЕ ГАРАЖНЫЕ
ЭЛЕКТРОПРИВОДЫ ДВЕРИ**

Выезд к заказчику
Тел.: (495) 796-85-58, 8-965-187-85-58
www.horvorota.ru

Салон-ателье
ООО «Триумф-М»
предлагает:

**ПОШИВ И РЕМОНТ
МУЖСКОЙ И ЖЕНСКОЙ
ОДЕЖДЫ,
ремонт изделий
из трикотажа,
 меха и кожи.**

г. Одинцово,
ул. М.Жукова, д. 39,
тел. 8 (495) 599-70-19

Реабилитационному отделению Медицинского центра Банка России (Московская область, Одинцовский р-н, дер. Ларюшино) на постоянную работу **требуются ВРАЧ-ХИРУРГ и ВРАЧ-ФИЗИОТЕРАПЕВТ.**

Осуществляется доставка сотрудников с работы и на работу из гг. Москва, Одинцово, Голицыно, Звенигород.

Тел.: 8 (495) 992-99-71, 992-99-77

Одинцовский почтамт приглашает:

- Начальника почтовых отделений
- Операторов связи
- Почтальонов

Работа в Одинцово и районе.
Полный соцпакет.

Справки по телефону 8-495-599-93 — отдел кадров, г. Одинцово, ул. Северная, дом. 18.

Интерактивный магазин услуг — **ritual-uslugi.org**

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
и для социальной категории граждан

- Участники ВОВ
- Жители блокадного Ленинграда
- Многодетные семьи
- Участники на ЧАЭС
- Труженики тыла
- Почётные доноры СССР и РФ
- Герои СССР и РФ
- Социальные работники
- Медработники района
- Инвалиды и другие категории

Круглосуточная справочная служба:
8(495)796-89-19 8-903-796-89-19
8(499)340-11-95 8-926-819-80-75

**НОВЫЕ
РУБЕЖИ**

Главный редактор **С.И. МАНКЕВИЧ.**
Учредители: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское Одинцовского муниципального района.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.

Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ50-1334. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.

Телефоны:
корреспонденты — 8(495)596-13-66, 8(495)593-09-90,
отдел рекламы — 8(495)596-13-74 (тел./факс),
e-mail: 5961374@novrub.ru,
отдел подписки и распространения —
8(495)596-34-67,
заместитель главного редактора — 8(495)593-52-74,
бухгалтерия — 8(495)596-15-65.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.
www.novrub-odin.ru E-mail: novrub@novrub.ru

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре Одинцовского информационного агентства.

Отпечатана в филиале ОАО «ПФОР» «Волоколамская типография»: 143600, г. Волоколамск, ул. Парковая, д.9.

Номер подписан в печать 26.11.2012 г. в 18.00.
Цена свободная.
Тираж 10500.
Заказ № 4591.

Тираж сертифицирован
Национальной тиражной службой